

范县新闻



颁奖晚会现场。

不忘初心 牢记使命 务实重干 再创辉煌

范县热烈庆祝党的九十八岁生日

在中国共产党建党98周年来临之际,范县隆重举行了庆祝活动,讴歌党的丰功伟绩,向党献上诚挚祝福;表彰一批先进集体和个人,并号召大家不忘初心、牢记使命,始终保持奋发有为的精神状态,再接再厉、奋发图强,以党的建设高质量推动经济发展高质量,努力向党和人民交上一份满意的答卷!此次,范县共对“基层党建红旗村”“魅力村镇红旗村”“脱贫攻坚红旗村”等45个“红旗村”进行表彰,对229名村“两委”干部进行调奖奖励,奖励金额101.88万元,激发了党员干部干事创业的动力和活力!

6月28日晚,“不忘初心、牢记使命,永远跟党走”——2019范县庆“七一”文艺汇演暨“三面红旗”颁奖晚会举行。大家欢聚一堂,热烈庆祝党的98岁生日,向伟大的党献上最诚挚的祝福。

市政协副主席、范县县委书记王秋芳及县四大班子领导,省政府参事吴树兰特邀参加。颁奖晚会上,全体起立,奏唱国歌。随后,王秋芳领誓,重温入党誓词。

王秋芳在致辞中指出:在建党98周年即将到来之际,我们在这里集会,以“不忘初心、牢记使命,永远跟党走”为主题,隆重纪念党的生日,表彰先进基层党组织。在此,我代表县四大班子,向受表彰的“三面红旗”基层党组织表示热烈祝贺,向全县各级党组织、广大党员和党务工作者致以节日的问候!回望过去,范县人民在党的坚强领导下,用勤劳的双手、非凡的智慧、无畏的勇气,创造了一个又一个辉煌,范县经济持续快速发展,工业转型步伐加快,现代农业茁壮成长,生态环境越来越好,民生福祉全面增进,发展质量明显提升。走得再远、走向再光辉的未来,也不能忘记过去,不能忘记为什么出发。

王秋芳表示,面向未来,面对挑战,我们一定要不忘初心、继续前进。一要牢记历史,肩负使命。范县在1927年就已经有了党的活动,在党的领导下,范县人民节衣缩食、踊跃参军,积极参加土地革命、抗日战争、解放战争,为中国人民解放事业做出了巨大贡献。二要大抓基层、大抓支部。现在,范县

有977个基层党组织19761名党员。这是人民群众认识党、了解党的窗口,是党的形象的直接体现。每个支部、每名党员都必须强化宗旨意识,转变工作作风,在服务群众中凝聚群众、引导群众、赢得群众。三要不忘初心,务实重干。当前,范县正处于决战决胜、脱贫摘帽的关键时期,广大党员干部,特别是脱贫攻坚一线的第一书记、村支部书记,要不忘初心、牢记使命,始终保持奋发有为的精神状态,大力弘扬求真务实的工作作风,满怀信心、尽锐出战,全面打赢脱贫攻坚战。最后,让我们共同祝愿我们的党永远年轻、永葆活力,愿我们的祖国永远昌盛、繁荣富强!祝愿范县的明天更加美好!

随后,大会隆重表彰“基层党建红旗村”“魅力村镇红旗村”“脱贫攻坚红旗村”。

县委常委、组织部部长王建斋为“基层党建红旗村”颁奖。

“基层党建红旗村”颁奖词:牢记宗旨,坚定信念。这一批基层党建“红旗村”,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用,努力把党的政治优势、组织优势、密切联系群众优势转化为脱贫攻坚优势。兢兢业业、勤勤恳恳,让富裕就地生根,用激情绘制农村崭新蓝图。

被评为“基层党建红旗村”的有:城关镇北杨铺村、濮城镇五罗徐村、濮城镇城角村、王楼镇任庄村、辛庄镇董毛庄村、杨集乡前小屯村、白衣阁乡东赵村、陈庄镇肖庄村、陈庄镇王张枣坡村、龙王庄镇高菜园村、龙王庄镇万庄村、颜村铺乡颜村铺村、陆集乡陆集村、张庄乡王德龙村、高码头镇后石楼村。

县委常委、常务副县长李国报为“魅力村镇红旗村”颁奖。

“魅力村镇红旗村”颁奖词:“荡舟赏荷花,立岸观波涛,信步田园路,常闻稻花香。”时缓时急的黄河水孕育着智慧勤劳的范县人民,“荷塘月色”杨楼、“荷花小镇”韩徐庄、“黄河明珠”毛楼等15个魅力乡村正在以昂扬的姿态阔步向前。

被评为“魅力村镇红旗村”的有:城关镇义和庄村、濮城镇刘早村、王楼镇王菜园村、辛庄镇倪庄村、辛庄镇毛楼村、杨集乡齐马厂村、白衣阁乡南临村、陈庄镇杨楼村、陈庄镇韩徐庄村、龙王庄镇田柳寺村、颜村铺乡颜村铺村、张庄乡前房村、高码头镇袁庄村。

县委副书记惠晓杰为“脱贫攻坚红旗村”颁奖。

“脱贫攻坚红旗村”颁奖词:落实基本方略,勇挑历史重担,带领群众冲破贫困藩篱,成为全县脱贫攻坚的领头雁。精准识别、精准退出、发展产业、落实政策,增强动力,苦干实干,赢得了群众和组织的充分认可,为我县打好脱贫攻坚战提供了生动实践。

被评为“脱贫攻坚红旗村”的有:城关镇付亭村、濮城镇罗楼村、濮城镇董桑庄村、王楼镇田窑村、辛庄镇十五里铺村、杨集乡姚坊村、白衣阁乡西孙庄村、陈庄镇杨吴庄村、龙王庄镇赵堤头村、龙王庄镇田柳寺村、颜村铺乡吕庄村、陆集乡柯沙窝村、张庄乡蒋庄村、高码头镇袁庄村。

最后,活动在歌曲《不忘初心》的嘹亮歌声中结束! 本报记者 段利梅 通讯员 楚群山 文/图



合唱《妈妈教我一支歌》。



女子小合唱《爱我中华》。



歌伴舞《共产党颂》。



二胡表演《战马奔腾》。



结尾歌曲《不忘初心》。